



കേരളസർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്
പത്തനംതിട്ട

<p>ഡിസംബർ 18</p> <hr/> <p>December 18</p>	<p>2020</p>
---	-------------

1195 ധനു 3 വെള്ളി
പത്രക്കുറിപ്പ്-1

www.prd.kerala.gov.in, diopta1@gmail.com ഫോൺ 0468-2222657

ശിശുദിനം 2020:
ബാലാവകാശ വാരാചരണ വിജയികൾക്ക്
സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്തു

ശിശുദിനം 2020 ബാലാവകാശ വാരാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ ശിശു സംരക്ഷണ യൂണിറ്റ് സംഘടിപ്പിച്ച പരിപാടികളുടെ വിജയികളായ കുട്ടികൾക്കും ജില്ലയിലെ ശിശു സംരക്ഷണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും രക്ഷിതാക്കൾക്കുമുള്ള സമ്മാനദാനം ജില്ലാ കളക്ടർ പി.ബി. നൂപ് നിർവഹിച്ചു.

ജീവിതത്തിൽ നിരവധി പ്രതിസന്ധികൾ ഉടാകും എന്നാൽ അവയെല്ലാം തരണം ചെയ്ത് മുന്നോട്ട് പോകണമെന്ന് കളക്ടർ പറഞ്ഞു. കളക്ടറേറ്റിൽ ചേർന്ന ചടങ്ങിൽ വിജയികളെ അനുഭവദീപ്തി സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു കളക്ടർ.

നമസ്തേ ചാച്ച, ശിശു സംരക്ഷണ സ്ഥാപനത്തിലെ ബെസ്റ്റ് പ്രാക്ടീസ്, കുട്ടി ഷെഫ്, ഫൺ അറ്റ് പിക്, വിസ്ഡം ഫിറൻസ്, ഹാപ്പി ഹെൽത്തി പേരന്റ്സ് മെയ്ക്ക് ഹാപ്പി ഹെൽത്തി ചിൽഡ്രൻ, മൈന്റ് ബ്ലോയിംഗ് എന്നീ മത്സരങ്ങളാണ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. ജില്ലയിൽ സാമ്പത്തികമായി പിന്നാക്കം നിൽക്കുന്ന ഒരു കുടുംബത്തെ കൈ ത്തി പഠനാവശ്യത്തിനായി ജിൻസി, ജോസി എന്നീ കുട്ടികൾക്ക് ബഥനി സെന്റ് മേരിസ് ഗേൾസ് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിലെ 2003 എസ്.എസ്.എൽ.സി ബാച്ചിന്റെ സഹകരണത്തോടെ ജില്ലാ ചൈൽഡ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ യൂണിറ്റ് മുഖേനെ ടി.വി നൽകി.

നമസ്തേ ചാച്ച പരിപാടിയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം ആറന്മുള ശബരി ബാലാശ്രമം, രണ്ടാം സ്ഥാനം കോന്നി ആശ്രയ ഭവൻ, മൂന്നാം സ്ഥാനം കുന്നത്താനം പ്രൊവിഡൻസ് ഹോം എന്നീ ശിശു സംരക്ഷണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ കുട്ടികൾ കരസ്ഥമാക്കി.

ശിശു സംരക്ഷണ സ്ഥാപനത്തിലെ ബെസ്റ്റ് പ്രാക്ടീസ് പരിപാടിയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം പത്തനംതിട്ട ഗവ. ചിൽഡ്രൻസ് ഹോം, രണ്ടാം സ്ഥാനം കുന്നത്താനം പ്രൊവിഡൻസ് ഹോം എന്നീ ശിശു സംരക്ഷണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ കുട്ടികൾ കരസ്ഥമാക്കി.

കുട്ടി ഷെഫ് പരിപാടിയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം പൂഴിക്കാട് ഹോളിസ്റ്റിക് ഫൗണ്ടേഷൻ, രണ്ടാം സ്ഥാനം ആറന്മുള ശബരി ബാലാശ്രമം എന്നീ ശിശു സംരക്ഷണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ കുട്ടികൾ കരസ്ഥമാക്കി.

ഫണ്ട് അറ്റ് പിക് പരിപാടിയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം പത്തനംതിട്ട ഗവ. ചിൽഡ്രൻസ് ഹോം, രാമം സ്ഥാനം കോന്നി ആശ്രയ ശിശുഭവൻ, മൂന്നാം സ്ഥാനം കുന്തനം പ്രൊവിഡൻസ് ഹോം എന്നീ ശിശു സംരക്ഷണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ കുട്ടികൾ കരസ്ഥമാക്കി.

വിസ്ഡം ഫിറൻസ് പരിപാടിയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം ഷീബ മേരി ജോസഫ്, രാമം സ്ഥാനം ആരതി ദേവി രാജീവ്കുമാർ എന്നിവർ കരസ്ഥമാക്കി. ഹാപ്പി ഹെൽത്തി പേരന്റ്സ് മെയ്ക്ക് ഹാപ്പി ഹെൽത്തി ചിൽഡ്രൻ പരിപാടിയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം അർണവ് ബിനീഷ്, രാമം സ്ഥാനം എ.എസ് ആദിത്യൻ എന്നിവർ കരസ്ഥമാക്കി.

മൈസ്റ്റ് ബ്ലോയിംഗ് പരിപാടിയിൽ രാമം ഗ്രൂപ്പുകളായി നടത്തിയ പരിപാടിയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം അഭിനവ് എസ്. കൃഷ്ണൻ, നർഗിസ് ജഹാൻ എന്നിവരും രാമം സ്ഥാനം എസ് ഭാനുലാലും കരസ്ഥമാക്കി.

ജില്ലാ ശിശു സംരക്ഷണ ഓഫീസർ നീത ദാസ്, ജില്ലാ വനിതാ ശിശു സംരക്ഷണ ഓഫീസർ പി.എസ് തസ്നീം, ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട് സ്വപ്ന, പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഓഫീസർ ബിനി മറിയം ജേക്കബ്, മറ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥരായ നീതു പ്രസാദ്, കെ.ആർ വിൻറാജ് തുടങ്ങിയവർ പങ്കെടുത്തു.

ഫോട്ടോ അടിക്കുറിപ്പ് :- ശിശുദിനം :-

ശിശുദിനം 2020 ബാലാവകാശ വാരാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ ശിശു സംരക്ഷണ യൂണിറ്റ് സംഘടിപ്പിച്ച പരിപാടികളുടെ വിജയികളായ കുട്ടികൾക്കും ജില്ലയിലെ ശിശു സംരക്ഷണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും രക്ഷിതാക്കൾക്കുമുള്ള സമ്മാനദാനം ജില്ലാ കളക്ടർ പി.ബി. നൂഹ് നിർവഹിക്കുന്നു.

(പിഎൻപി 4929/20)

'ഒപ്പം' ക്യാമ്പയിൻ: മത്സര വിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാനവിതരണം 23ന്

ജില്ലാ ഭരണകേന്ദ്രത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, നാഷണൽ ഹെൽത്ത് മിഷൻ എന്നിവയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടന്നുവരുന്ന കോവിഡ് 19 ബോധവൽക്കരണ പരിപാടിയായ 'ഒപ്പം' ക്യാമ്പയിന്റെ ഭാഗമായി സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി സംഘടിപ്പിച്ച ഉപന്യാസ, കാർട്ടൂൺ രചനാ മത്സരങ്ങളിലെ വിജയികൾക്ക് ഈ മാസം 23ന് ജില്ലാ കളക്ടർ പി.ബി.നൂഹ് സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യും. ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം)ഡോ.എ.എൽ ഷീജ, ജില്ലാ പ്രോഗ്രാം മാനേജർ ഡോ.എബി സുഷൻ, കോവിഡ്19 ജില്ലാ സർവൈലൻസ് ഓഫീസർ ഡോ.സി.എസ് നന്ദിനി തുടങ്ങിയവർ പങ്കെടുക്കും.

ഹൈസ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി നടത്തിയ ഉപന്യാസ രചനാ മത്സരത്തിൽ പത്തനംതിട്ട മർത്തോമാ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികളായ ഹെമ്പർലി കോശി ടോം ഒന്നാം സ്ഥാനവും ജെമിൻ സാറാ ജോർജ് രാമം സ്ഥാനവും നേടി. കടമ്പനാട് കെ.ആർ.കെ.പി.എം ബോയ്സ് ഹൈസ്കൂളിലെ സോജു സി. ജോസിനാണ് മൂന്നാം സ്ഥാനം.

ഹയർ സെക്കന്ററി- വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി നടത്തിയ കാർട്ടൂൺ രചനാ മത്സരത്തിൽ റാന്നി കുന്തം എം.ടി.വി എച്ച്.എസ്.എസിലെ പി.എസ് മീനാക്ഷി ഒന്നാം സ്ഥാനവും കിടങ്ങന്നൂർ എസ്.വി.ജി എച്ച്.എസ്.എസിലെ മായവ് എസ്. നമ്പൂതിരി രാമം സ്ഥാനവും കൊറ്റനാട് എസ്.സി.വി എച്ച്.എസ്.എസിലെ ബി.ബിനീഷ് മൂന്നാം സ്ഥാനവും നേടി. ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനങ്ങളിൽ എത്തിയവർക്ക് യഥാക്രമം 3000, 2000, 1000 രൂപ വീതം ക്യാഷ് പ്രൈസും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും നൽകുമെന്ന് ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ അറിയിച്ചു.

(പിഎൻപി 4930/20)

കാക്കാംതു - പേഴ്സോണൽ റോഡിൽ ഗതാഗതം നിരോധിച്ചു


മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ തദ്ദേശ റോഡ് പുനരുദ്ധാരണ പ്രവൃത്തിയിൽ ഉൾപ്പെട്ട, മൈലപ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കാക്കാംതു - പേഴ്സോണൽ റോഡ് (വാർഡ് 10) കോൺക്രീറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനു വേണ്ടി ഇതുവഴിയുള്ള ഗതാഗതം ഈ മാസം 19(ശനി) മുതൽ 2021 ജനുവരി മൂന്നുവരെ നിരോധിച്ചു. കരികുറ്റിക്കൽപടി ഭാഗം വരെയുള്ളവർ കാക്കാംതു വഴിയും പുതുവേലിൽ പടി ഭാഗം വരെയുള്ളവർ പേഴ്സോണൽ വഴിയും തിരിഞ്ഞു പോകേ താണെന്ന് മൈലപ്ര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി അറിയിച്ചു.

(പിഎൻപി 4931/20)

സ്കോൾ-കേരള; പ്ലസ് വൺ പ്രവേശന തീയതി ദീർഘിപ്പിച്ചു

സ്കോൾ-കേരള മുഖേനയുള്ള 2020-22 ബാച്ച്, പ്ലസ് വൺ പ്രവേശനത്തിന് 60 രൂപ പിഴയോടെ ഫീസടച്ച് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സമയപരിധി ഈ മാസം 31 വരെ ദീർഘിപ്പിച്ചു. പ്രവേശനം നേടാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ നിശ്ചിത തീയതിക്കകം ഫീസടച്ച് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് രാജിവസത്തിനകം അപേക്ഷയുടെ പ്രിൻ്റൗട്ടും അനുബന്ധരേഖകളും സ്കോൾ-കേരളയുടെ സംസ്ഥാന ഓഫീസിലേക്ക് അയച്ചുതരണം. ഇതിനോടകം രജിസ്റ്റർ ചെയ്തവരിൽ അപേക്ഷയും അനുബന്ധരേഖകളും സമർപ്പിക്കാത്തവർ ഈ മാസം 21 നകം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചു.

(പിഎൻപി 4932/20)



വാർത്തകൾ ഇനി കാണാം... കേൾക്കാം... വായിക്കാം...



PRD LIVE

ഒരു മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനാണ്. ആൻഡ്രോയിഡ് വേർഷനിലുള്ള എല്ലാ സ്മാർട്ട് ഫോണിലും **PRD LIVE** ലഭ്യമാകും. പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും **PRD LIVE** ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.





കേരളസർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്
പത്തനംതിട്ട

ഡിസംബർ 18 <hr/> December 18	2020
---------------------------------------	-------------

1195 ധനു 3 വെള്ളി
പത്രക്കുറിപ്പ്-2

www.prd.kerala.gov.in, diopta1@gmail.com ഫോൺ 0468-2222657

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ പുതിയ കെ യൻമെന്റ് സോണുകൾ

കോന്നി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ വാർഡ് 6 (വായനശാല മേലകത്ത് പടി മുതൽ വായനശാല പൊലീമല നിരമേൽ ഭാഗം) പ്രദേശങ്ങളിൽ ഡിസംബർ 18 മുതൽ ഏഴു ദിവസത്തേക്ക് കെ യൻമെന്റ് സോൺ നിയന്ത്രണം.

രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചവരുടെ പ്രാഥമിക സമ്പർക്കപട്ടിക ഉയരുന്നതു കണക്കിലെടുത്ത് പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസറുടെ (ആരോഗ്യം) ശുപാർശ പ്രകാരമാണ് പുതിയ കെ യൻമെന്റ് സോണുകൾ പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ ദുരന്തനിവാരണ അതോറിറ്റി ചെയർമാൻ കൂടിയായ ജില്ലാ കളക്ടർ പി.ബി. നൂഹ് പ്രഖ്യാപിച്ചത്. (പിഎൻപി 4933/20)

ഇൻറർവ്യൂ

മെഴുവേലി ഗവ. വനിത ഐടിഐയിൽ ഫാഷൻ ഡിസൈൻ ടെക്നോളജി ട്രേഡിലെ ജൂനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ തസ്തികയിലെ ഒഴിവിലേക്ക് ഗസ്റ്റ് ഇൻസ്ട്രക്ടറെ നിയമിക്കുന്നതിനായി ഡിസംബർ 24ന് രാവിലെ 11ന് ഐടിഐയിൽ വച്ച് ഇൻറർവ്യൂ നടത്തും.

ഈ ട്രേഡിൽ എൻറീസിയും മൂന്നു വർഷ പ്രവർത്തി പരിചയവും അല്ലെങ്കിൽ എൻ എസിയും ഒരു വർഷ പ്രവർത്തി പരിചയവും അല്ലെങ്കിൽ ഫാഷൻ ഡിസൈൻ ടെക്നോളജിയിൽ ഡിപ്ലോമയും രണ്ടു വർഷ പ്രവർത്തി പരിചയവും അല്ലെങ്കിൽ ഡിഗ്രിയും ഒരു വർഷ പ്രവർത്തി പരിചയവും ഉള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് ഇൻറർവ്യൂവിൽ പങ്കെടുക്കാം. വിശദ വിവരങ്ങൾക്ക് ഓഫീസുമായി നേരിട്ടോ, 0468 2259952 എന്ന ഫോൺ നമ്പരിലോ ബന്ധപ്പെടുക. (പിഎൻപി 4933/20)

ഇൻറർവ്യൂ

മെഴുവേലി ഗവ. വനിത ഐടിഐയിൽ ഡ്രാഫ്റ്റ്സ്മാൻ സിവിൽ ട്രേഡിലെ ജൂനിയർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ തസ്തികയിലെ ഒഴിവിലേക്ക് ഗസ്റ്റ് ഇൻസ്ട്രക്ടറെ നിയമിക്കുന്നതിനായി ഡിസംബർ 24ന് രാവിലെ 11ന് ഐടിഐയിൽ വച്ച് ഇൻറർവ്യൂ നടത്തും.

ഈ ട്രേഡിൽ എൻറീസിയും മൂന്നു വർഷ പ്രവർത്തി പരിചയവും അല്ലെങ്കിൽ എൻഎസിയും ഒരു വർഷ പ്രവർത്തി പരിചയവും അല്ലെങ്കിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ട്രേഡിൽ ഡിഗ്രി/ ഡിപ്ലോമ യോഗ്യതയുള്ള ഉദ്യോഗാ

ഇന്റർവ്യൂ

മെഴുവേലി ഗവ.വനിത ഐടി ഐയിൽ എംപ്ലോയബിലിറ്റി സ്കിൽ ഇൻസ്ട്രക്ടറുടെ താൽക്കാലിക ഒഴിവ് നികത്തുന്നതിനായി ഡിസംബർ 24ന് രാവിലെ 11ന് ഐ ടി ഐയിൽ വച്ച് ഇന്റർവ്യൂ നടത്തും.

എംബിഎ അല്ലെങ്കിൽ ബിബിഎയും രാജ്യ വർഷ പ്രവർത്തി പരിചയവും അല്ലെങ്കിൽ സോഷ്യോളജി, സോഷ്യൽ വെൽഫെയർ, ഇക്കണോമിക്സ് എന്നീ വിഷയങ്ങളിൽ ബിരുദവും രാജ്യ വർഷ പ്രവർത്തി പരിചയവും അല്ലെങ്കിൽ ഡിഗ്രി/ ഡിപ്ലോമയും രാജ്യ വർഷ പ്രവർത്തി പരിചയവും 12 ഓം ക്ലാസ് ലെവൽ ഇംഗ്ലീഷ് / കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻസ് സ്കിൽസും യോഗ്യതയുള്ളവർക്ക് ഇന്റർവ്യൂവിൽ പങ്കെടുക്കാം. വിശദ വിവരങ്ങൾക്ക് ഓഫീസുമായി നേരിട്ടോ 0468 -2259952, എന്ന ഫോൺ നമ്പരിലോ ബന്ധപ്പെടുക. (പിഎൻപി 4933/20)

ഗതാഗതം നിരോധിച്ചു

മൈലപ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കാക്കാത്തൂർ - പേഴുംകാട് റോഡ് (വാർഡ് 10) കോൺക്രീറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനാൽ ഇതുവഴിയുള്ള ഗതാഗതം ഡിസംബർ 19 മുതൽ ജനുവരി മൂന്നു വരെ നിരോധിച്ചു. കരിങ്കുറ്റിക്കാൽ പടി ഭാഗം വരെയുള്ളവർ കാക്കാത്തൂർ വഴിയും പുതുവേലിൽ പടി ഭാഗം വരെയുള്ളവർ പേഴുംകാട് വഴിയും തിരിഞ്ഞു പോകണമെന്ന് മൈലപ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി അറിയിച്ചു. (പിഎൻപി 4933/20)

കൗൺസിലർ

സംസ്ഥാന എയ്ഡ്സ് നിയന്ത്രണ സൊസൈറ്റിയുടെ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ പുനർജനി സുരക്ഷ പദ്ധതിയിൽ കൗൺസിലർ ഒഴിവിലേക്ക് അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിച്ചു. യോഗ്യത: എംഎസ്ഡബ്ല്യു/ എംഎസ്സി സൈക്കോളജി. ശമ്പളം 12000, ടിഎ 900. പ്രവർത്തി പരിചയം അഭികാമ്യം. ഈ മാസം 24 ന് വൈകുന്നേരം മൂന്നിന് മുൻപായി ബയോഡേറ്റ, സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ പകർപ്പ് എന്നിവ സഹിതം പ്രൊജക്ട് ഡയറക്ടർ, പുനർജനി സുരക്ഷാ പ്രൊജക്ട്, സന്തോഷ് സൗത്ത് സിസ്റ്റത്തിന് എതിർവശം, ആനപ്പാറ പിഒ, പിൻ: 689645 എന്ന വിലാസത്തിൽ അയയ്ക്കുക. ബന്ധപ്പെടേ നമ്പർ: 0468 2325294, 9747449865. ഇമെയിൽ: ശ്രീമുഷമിശ2005@ഴാമശഹ.റീ.ഓ. (പിഎൻപി 4933/20)

പാലത്തിലൂടെയുള്ള ഗതാഗതം നിരോധിച്ചു

മൈലപ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കോട്ടമല വാർഡിലെ കുഴിപ്പനമ്പിൽപടി - കത്തികൽ തടത്തിൽ റോഡിൽ തോടിന് കുറുകെയുള്ള പാലം അപകടാവസ്ഥയിലാണ്. പാലത്തിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ കഴിയുന്നതുവരെ ഇതിലൂടെയുള്ള വാഹന ഗതാഗതം നിരോധിച്ചതായി മൈലപ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി അറിയിച്ചു. (പിഎൻപി 4933/20)

പരാതികൾക്ക് പരിഹാരവുമായി വനിതാ കമ്മീഷൻ അദാലത്ത്

കോവിഡിനെ തുടർന്നു നിർത്തിവെച്ചിരുന്ന വനിതാകമ്മീഷൻ അദാലത്ത് ജില്ലയിൽ വീടും തുടങ്ങി. പനക്കോട് ബ്ലോക്കു പഞ്ചായത്ത് ഹാളിൽ വനിതാ കമ്മീഷൻ അംഗങ്ങളായ ഡോ.ഷാഹിദാ കമാൽ, ഇ.എം. രാധ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ അദാലത്തിൽ മാർച്ചിൽ നടത്തേണ്ടിയിരുന്ന സിറ്റിംഗിലെ പരാതികളാണ് പരിഗണിച്ചത്. കോവിഡ് കാലത്തെ പരാതികൾ അടുത്ത അദാലത്തിൽ പരിഗണിക്കും. കോവിഡ് മാനദണ്ഡങ്ങൾ കൃത്യമായി പാലിച്ചാണ് അദാലത്ത് സംഘടിപ്പിച്ചത്. സാമൂഹിക സുരക്ഷയ്ക്കും സാമൂഹിക അകലവും പാലിച്ച് ഓരോ പരാതികൾ പരിഹരിച്ചതിനു ശേഷവും പരാതിക്കാരുടെ സീറ്റുകൾ അണുനശീകരണം നടത്തിയാണ് അടുത്ത പരാതികൾ പരിഗണിച്ചത്.

മുതിർന്ന പൗരൻമാരെ മക്കൾ സംരക്ഷിക്കാത്തതു സംബന്ധിച്ച പരാതികളും, കുടുംബസ്വത്തു തർക്കങ്ങളും വർധിക്കുന്നതായി കമ്മീഷൻ വിലയിരുത്തി. അടുത്തുള്ള അമ്മയെ മറ്റു മക്കൾ സംരക്ഷിക്കുന്നില്ലെന്ന് ആരോപിച്ച് ഡൽഹിയിലുള്ള മക്കൾ നൽകിയ പരാതി കമ്മീഷൻ പരിഗണിച്ചു. ഈ കേസിൽ പരാതിക്കാരി ഹാജരായില്ല. എന്നാൽ, എതിർ കക്ഷികളുടെ വിശദീകരണം കമ്മീഷൻ കേട്ടു. ഇവർ മാതാവിനെ സംരക്ഷിക്കുന്നുവെന്ന് കമ്മീഷൻ വിലയിരുത്തി. മാതാപിതാക്കളെ സംരക്ഷിക്കാൻ എല്ലാ മക്കളും ബാധ്യസ്ഥരാണെന്നും കമ്മീഷൻ നിർദ്ദേശിച്ചു.

ആരുമില്ലാത്ത ഒരു സ്ത്രീയുടെ സംരക്ഷണം ഏറ്റെടുക്കണമെന്ന അഭ്യർഥനയുമായി പന്തളത്തു നിന്നും ഒരു പൊതു പ്രവർത്തകൻ കമ്മീഷനു മുൻപിൽ എത്തി. 24 മണിക്കുറിനകം ഈ പരാതിയിന്മേൽ

നേരിട്ട് അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കാൻ വനിതാസെൽ എസ്ഐയെ ചുമതലപ്പെടുത്തി. റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പരിശോധിച്ച് നടപടി സ്വീകരിക്കും.

ആകെ 76 പരാതികളാണ് പരിഗണനയ്ക്ക് വന്നത്. ഇതിൽ 16 പരാതികൾ തീർപ്പാക്കി. മൂന്നു പരാതികൾ വിവിധ വകുപ്പുകളുടെ റിപ്പോർട്ടിനായി അയച്ചു. ബാക്കി 57 പരാതികൾ അടുത്ത അദാലത്തിൽ പരിഗണിക്കും. വനിത കമ്മീഷൻ ഡയറക്ടർ വി.യു. കുര്യാക്കോസ്, സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ എസ്. സുരേഷ് കുമാർ, വനിത സെൽ എസ്ഐ സുമി മാത്യു, ലീഗൽ പാനൽ ഉദ്യോഗസ്ഥരായ അഡ്വ. സബീന, അഡ്വ. സീമ, കൗൺസിലർ ഒബിനി തുടങ്ങിയവർ പങ്കെടുത്തു. (പിഎൻപി 4933/20)

ഫോട്ടോ അടിക്കുറിപ്പ്- അദാലത്ത്

പറക്കോട് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് ഹാളിൽ വനിതാ കമ്മീഷൻ അംഗങ്ങളായ ഡോ.ഷാഹിദാ കമാൽ, ഇ.എം. രാധ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ അദാലത്ത്.



വാർത്തകൾ ഇനി കാണാം... കേൾക്കാം... വായിക്കാം...



PRD LIVE
ഒരു മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനാണ്. ആൻഡ്രോയിഡ് വേർഷനിലുള്ള എല്ലാ സ്മാർട്ട് ഫോണിലും **PRD LIVE** ലഭ്യമാകും. പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും **PRD LIVE** ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.





കേരളസർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്
പത്തനംതിട്ട

<p>ഡിസംബർ 18</p> <hr/> <p>December 18</p>	<p>2020</p>
---	-------------

1195 ധനു 3 വെള്ളി
പത്രക്കുറിപ്പ്-3

www.prd.kerala.gov.in, diopta1@gmail.com ഫോൺ 0468-2222657

പെരുമാറ്റച്ചട്ടം ഇന്ന് (ഡിസംബർ 18) അർദ്ധരാത്രിയോടെ അവസാനിക്കും

തദ്ദേശ തിരഞ്ഞെടുപ്പിനോട് അനുബന്ധിച്ച് നവംബർ ആറിന് നിലവിൽ വന്ന പെരുമാറ്റച്ചട്ടം ഇന്ന് (ഡിസംബർ 18) അർദ്ധരാത്രിയോടെ അവസാനിക്കുമെന്ന് സംസ്ഥാന തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷണർ വി. ഭാസ്കരൻ അറിയിച്ചു. (തദ്ദേശം 228/20)

അംഗങ്ങളുടെ സത്യപ്രതിജ്ഞ 21 ന്; മാർഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ചു

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട അംഗങ്ങൾ ഡിസംബർ 21 ന് സത്യപ്രതിജ്ഞ/ദ്വന്ദ്വപ്രതിജ്ഞ ചെയ്ത് അധികാരമേൽക്കണമെന്ന് സംസ്ഥാന തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ അറിയിച്ചു. ഇത് സംബന്ധിച്ച മാർഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾ കമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിച്ചു.

ഗ്രാമ, ബ്ലോക്ക്, ജില്ലാ പഞ്ചായത്തുകളിൽ ആദ്യ അംഗത്തെ സത്യപ്രതിജ്ഞ/ദ്വന്ദ്വപ്രതിജ്ഞ ചെയ്യിക്കേ ത് അതത് സ്ഥാപനങ്ങളിലെ വരണാധികാരികളാണ്. മുനിസിപ്പൽ കൗൺസിലുകളിൽ കമ്മീഷൻ നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ള വരണാധികാരികളാണ് പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യിപ്പിക്കേ ത്. ഓരോ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലേയ്ക്കും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട അംഗങ്ങളിൽ ഏറ്റവും പ്രായം കുടിയ അംഗം/ കൗൺസിലർ വരണാധികാരി മൂന്നാകെ സത്യപ്രതിജ്ഞ/ദ്വന്ദ്വപ്രതിജ്ഞ എടുക്കണം. ഇദ്ദേഹമായിരിക്കും മറ്റ് അംഗങ്ങളെ സത്യപ്രതിജ്ഞ/ദ്വന്ദ്വപ്രതിജ്ഞ ചെയ്യിക്കുക. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട എല്ലാ അംഗങ്ങൾക്കും പ്രതിജ്ഞ എടുക്കാൻ രേഖാമൂലം അറിയിപ്പ് നൽകും.

ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്, ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത്, മുനിസിപ്പൽ കൗൺസിലുകൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ രാവിലെ 10ന് സത്യപ്രതിജ്ഞ നടപടികൾ ആരംഭിക്കും. ചടങ്ങുകൾക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിൽ പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർമാരും ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തുകളിൽ അസിസ്റ്റന്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് കമ്മീഷണർമാരും മുനിസിപ്പാലിറ്റികളിൽ അതത് തദ്ദേശസ്ഥാപനങ്ങളിലെ സെക്രട്ടറിമാരും ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിൽ ജില്ലാ കളക്ടറുമാണ് ആവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്യുക. ചടങ്ങുകൾ ഏകോപിപ്പിച്ച് നടപ്പാക്കുന്നതിന്റെ പൊതു മേൽനോട്ടം അതത് ജില്ലാ കളക്ടർക്കായിരിക്കും.

സത്യപ്രതിജ്ഞാ ചടങ്ങ് കഴിഞ്ഞാലുടൻ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട എല്ലാ അംഗങ്ങളുടേയും ആദ്യ യോഗം ആദ്യം പ്രതിജ്ഞ ചെയ്ത അംഗത്തിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേരണം. സത്യപ്രതിജ്ഞാ ചടങ്ങുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾ സമയബന്ധിതമായി നടക്കുന്നു എന്ന് ജില്ലാ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ നിരീക്ഷിക്കുകയും കമ്മീഷൻ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യണം. (തദ്ദേശം 229/20)

അധ്യക്ഷൻമാരുടെയും ഉപാധ്യക്ഷൻമാരുടെയും തിരഞ്ഞെടുപ്പ് 28 നും 30 നും

സത്യപ്രതിജ്ഞ ചെയ്ത് ഡിസംബർ 21 ന് അധികാരമേൽക്കുന്ന മുനിസിപ്പാലിറ്റികളിലെ അധ്യക്ഷൻമാരുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഡിസംബർ 28 ന് രാവിലെ 11 നും ഉപാധ്യക്ഷൻമാരുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് അന്ന് ഉച്ചയ്ക്കു ശേഷം ര 1 നും നടക്കും.

ത്രിതല പഞ്ചായത്തുകളിലെ അധ്യക്ഷൻമാരുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഡിസംബർ 30 ന് രാവിലെ 11 നും ഉപാധ്യക്ഷൻമാരുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് അന്ന് ഉച്ചയ്ക്കു ശേഷം ര 1 നും നടക്കും. ത്രിതല പഞ്ചായത്തുകളിലെ അധ്യക്ഷൻമാരുടെയും ഉപാധ്യക്ഷൻമാരുടെയും തിരഞ്ഞെടുപ്പ് അതത് വരണാധികാരികളും മുനിസിപ്പാലിറ്റികളിൽ കമ്മീഷൻ നിയോഗിച്ച വരണാധികാരികളുമാണ് നടത്തുക. (തദ്ദേശം 230/20)

<p>വാർത്തകൾ ഇനി കാണാം... കേൾക്കാം... വായിക്കാം...</p>	 <p>PRD LIVE</p>	<p>PRD LIVE ഒരു മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനാണ്. ആൻഡ്രോയിഡ് വേർഷനിലുള്ള എല്ലാ സ്മാർട്ട് ഫോണിലും PRD LIVE ലഭ്യമാകും. പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും PRD LIVE ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.</p>
---	---	--



കേരളസർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്
പത്തനംതിട്ട

<p>ഡിസംബർ 18</p> <hr/> <p>December 18</p>	<p>2020</p>
---	-------------

1195 ധനു 3 വെള്ളി
പത്രക്കുറിപ്പ്-4

www.prd.kerala.gov.in, diop1@gmail.com ഫോൺ 0468-2222657

സത്യപ്രതിജ്ഞ: കോവിഡ് മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കണം

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പുതുതായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട അംഗങ്ങളുടെ/ കൗൺസിലർമാരുടെ സത്യപ്രതിജ്ഞ ഡിസംബർ 21ന് നടത്തുന്നത് കോവിഡ് മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിച്ചുകണമെന്ന് സംസ്ഥാന തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ നിർദ്ദേശിച്ചു. സത്യപ്രതിജ്ഞയ്ക്കു വേണ്ടി യോഗം ചേരുമ്പോൾ മാസ്ക്, സാനിറ്റൈസർ എന്നിവ നിർബന്ധമായും ഉപയോഗിക്കുകയും സാമൂഹിക അകലം പാലിക്കുകയും ചെയ്യണം.

ഏതെങ്കിലും അംഗത്തിന്/ കൗൺസിലർക്ക് കോവിഡ് പോസിറ്റീവ്/ ക്വാറന്റൈൻ ആണെങ്കിൽ ആ വിവരം വരണാധികാരിയെ മുൻകൂട്ടി അറിയിക്കുകയും പിപിഇ കിറ്റ് ധരിച്ചും കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങൾ പാലിച്ചും സത്യപ്രതിജ്ഞയ്ക്ക് നേരിട്ട് ഹാജരാകുകയും വേണം. ഇത്തരത്തിൽ ഹാജരാകുന്ന അംഗങ്ങൾക്ക്, ഹാജരുള്ള മറ്റെല്ലാ അംഗങ്ങളും സത്യപ്രതിജ്ഞ ചെയ്തതിനു ശേഷമാണ് അവസരം നൽകേ ത്. വരണാധികാരികളെ മുൻകൂട്ടി അറിയിക്കുന്നത് അനുസരിച്ച് അംഗങ്ങൾക്ക് പിപിഇ കിറ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ജില്ലാ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ സ്വീകരിക്കണമെന്നും കമ്മീഷൻ നിർദ്ദേശിച്ചു.

(തദ്ദേശം 231/20)

<p>വാർത്തകൾ ഇനി കാണാം... കേൾക്കാം... വായിക്കാം...</p>	 <p>PRD LIVE</p>	<p>PRD LIVE ഒരു മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനാണ്. ആൻഡ്രോയിഡ് വേർഷനിലുള്ള ഏല്ലാ സ്മാർട്ട് ഫോണിലും PRD LIVE ലഭ്യമാകും. പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും PRD LIVE ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.</p>
---	---	--

പത്തനംതിട്ട ജില്ല കോവിഡ്-19 കൺട്രോൾ സെൽ ബുള്ളറ്റിൻ തീയതി. 18.12.2020

- ജില്ലാതല പ്ലാനിംഗ് മീറ്റിംഗ് രാവിലെ 10 മണിക്ക് ബഹു.ജില്ലാ കളക്ടറുടെ ചേമ്പറിൽ കൂടി.
- പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ ഇന്ന് 404 പേർക്ക് കോവിഡ്-19 സ്ഥിരീകരിച്ചു.
- ഇന്ന് രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചവരിൽ 18 പേർ വിദേശത്ത് നിന്ന് വന്നവരും, 20 പേർ മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും വന്നവരും, 366 പേർ സമ്പർക്കത്തിലൂടെ രോഗം ബാധിച്ചവരുമാണ്. ഇതിൽ സമ്പർക്കപശ്ചാത്തലം വ്യക്തമല്ലാത്ത 69 പേരുണ്ട്.

ഇന്ന് രോഗബാധിതരായവരുടെ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ തിരിച്ചുള്ള കണക്ക്

ക്രമ നമ്പർ	തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനം	രോഗബാധിതരായവരുടെ എണ്ണം
1	അടൂർ (കണ്ണങ്കോട്, കരുവാറ്റ, അടൂർ, പന്നിവിഴ, പറക്കോട്)	13
2	പന്തളം (മുടിയൂർകോളം, കുരമ്പാല, പന്തളം, എം.എസ്.എം., തോന്നല്ലൂർ)	30
3	പത്തനംതിട്ട (കുമ്പഴ, മൈലാടുംപാറ, പത്തനംതിട്ട, മാക്കാംകുന്ന്, കരിമ്പനാംകുഴി)	22
4	തിരുവല്ല (വളഞ്ഞവട്ടം, കല്ലങ്കൽ, തിരുവല്ല, കാവുഭാഗം, മഞ്ഞാടി, പെരുന്തുരുത്തി)	6
5	ആനിക്കാട് (വായ്പ്പൂർ, ആനിക്കാട്, നൂറോമാവ്)	4
6	ആറന്മുള (കുറുച്ചിമുട്ടം, വല്ലന, മാലക്കര, കോട്ട, ഇടയാറന്മുള, ആറന്മുള)	9
7	അരുവാപുലം (മുതുപേഴുംകൽ, കുമ്മണ്ണൂർ, ഉട്ടുപ്പാറ, അരുവാപുലം)	5
8	അയിരൂർ (പ്ലാങ്കമൺ, തടിയൂർ, അയിരൂർ, ഇടപ്പാവൂർ)	13
9	ചെമ്പനീർക്കര (മാത്തൂർ, ചെമ്പനീർക്കര, പ്രക്കാനം, ഉറന്നുകൽ)	5
10	ചെറുകോൽ (ചെറുകോൽ)	4
11	ചിറ്റാർ (മീൻകുഴി, നീലിപിലാവ്, തെക്കേക്കര, കൊടുമുടി, ചിറ്റാർ)	7
12	ഏറത്ത് (കിളിവയൽ, വടക്കടത്തുകാവ്)	12
13	ഇലത്തൂർ (ഇലത്തൂർ)	3
14	ഏനാദിമംഗലം (ഇളമണ്ണൂർ)	7
15	ഇരവിപേരൂർ (തോട്ടപ്പുഴ, ഇരവിപേരൂർ, വള്ളംകുളം)	8
16	ഏഴംകുളം (തേപ്പുപാറ, ചായലോട്, അറുകാലിക്കൽ വെസ്റ്റ്, നെടുമൺ, വയല)	11
17	എഴുമറ്റൂർ (തെള്ളിയൂർ, എഴുമറ്റൂർ)	5
18	കടമ്പനാട് (നെല്ലിമുകൾ, കടമ്പനാട്)	2
19	കടപ്ര (പാറമല, കടപ്ര)	3
20	കലഞ്ഞൂർ (അതിരുകൽ, കലഞ്ഞൂർ, കുളത്തുമൺ, മുറിഞ്ഞകൽ)	5

ക്രമ നമ്പർ	തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനം	രോഗബാധിതരായവരുടെ എണ്ണം
21	കല്ലുപ്പാറ	1
22	കവിയൂർ (കവിയൂർ)	10
23	കൊടുമൺ (കൊടുമൺ ഇൗസ്റ്റ്, അങ്ങാടിക്കൽ സൗത്ത്, ഒറ്റതേക്ക്, ഐക്കാട്, അങ്ങാടിക്കൽ)	9
24	കോയിപ്രം (കോയിപ്രം, കുറവൻകുഴി, കുന്നത്തുകര, പൂവത്തൂർ)	7
25	കോന്നി (പയ്യനാമൺ, കോന്നി, ഇളകൊള്ളൂർ)	5
26	കൊറ്റനാട് (ചാലാപ്പള്ളി, കൊറ്റനാട്)	6
27	കോട്ടാങ്ങൽ	1
28	കോഴഞ്ചേരി	1
29	കുളനട (ഉള്ളന്നൂർ, പനങ്ങാട്)	5
30	കുന്നത്താനം	1
31	കുറ്റൂർ (തെങ്ങേലി, വെസ്റ്റ് ഓതറ, കുറ്റൂർ)	16
32	മലയാലപ്പുഴ (മലയാലപ്പുഴ, കുന്ദളാംപോയ്ക)	6
33	മല്ലപ്പള്ളി	1
34	മല്ലപ്പുഴശ്ശേരി (പുന്നയ്ക്കാട്, മല്ലപ്പുഴശ്ശേരി)	2
35	മൈലപ്ര (മേക്കൊഴൂർ, മൈലപ്ര)	3
36	നാരാനംമുഴി (തോമ്പിക്ക റ്റം, കക്കുടുമൺ)	2
37	നാരങ്ങാനം (കടമ്മനിട്ട)	3
38	നിരണം	1
39	ഓമല്ലൂർ	1
40	പള്ളിക്കൽ (പഴകുളം, പാറക്കുട്ടം, അമ്മക കര)	5
41	പന്തളം-തെക്കേക്കര (കീരുകുഴി, തട്ട, മല്ലിക, പടുകോട്ടയ്ക്കൽ, മന്നംനഗർ, പെരുമ്പുളിക്കൽ)	21
42	പെരിങ്ങര (ചാത്തങ്കേരി)	2
43	പ്രമാടം (വി-കോട്ടയം, തെങ്ങുംകാവ്, ഉാക്കൂർ, വട്ടപ്പാറ)	10
44	പുറമറ്റം (പുറമറ്റം)	2
45	റാന്നി (പുതുശ്ശേരിമല, മന്ദിരം, ഇടക്കുളം, ചേത്തയ്ക്കൽ, നെല്ലക്കാമൺ, റാന്നി)	10

ക്രമ നമ്പർ	തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനം	രോഗബാധിതരായവരുടെ എണ്ണം
46	റാന്നി പഴവങ്ങാടി (ഇടമൺ കാരികുളം, പഴവങ്ങാടി)	16
47	റാന്നി അങ്ങാടി (കരിങ്കുറ്റി, കച്ചേരിത്തടം)	11
48	റാന്നി പെരുനാട് (പെരുനാട്, കുന്നംകാര, ശബരിമല)	6
49	സീതത്തോട് (ആങ്ങമുഴി, കൊട്ടക്കുഴി, കൊച്ചുകോയിക്കൽ, സീതത്തോട്)	13
50	തണ്ണിത്തോട് (എലിമുള്ളുംപ്ലാക്കൽ, തണ്ണിത്തോട്)	2
51	തോട്ടപ്പുഴശ്ശേരി (മാരാമൺ, കുറിയന്നൂർ)	7
52	തുമ്പമൺ	1
53	വടശ്ശേരിക്കര (കുമ്പളംപൊയ്ക, കുമ്പളത്താമൺ, വടശ്ശേരിക്കര, മണിയാർ, ചെറുകുളങ്ങി, പേഴുംപാറ)	10
54	വള്ളിക്കോട് (വള്ളിക്കോട്, ഞക്കുനിലം വള്ളിക്കോട്)	6
55	വെച്ചുച്ചിറ (ചാത്തൻതറ, വെൺകുറുഞ്ഞി, കൊല്ലമുള, മുക്കുട്ടുതറ, കക്കുടുക്ക, വെച്ചുച്ചിറ)	27

- ജില്ലയിൽ ഇതുവരെ ആകെ **25273** പേർക്ക് രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചിട്ടു [്]. ഇതിൽ **21009** പേർ സമ്പർക്കം മൂലം രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചവരാണ്.
- ജില്ലയിൽ ഇന്ന് **185** പേർ രോഗമുക്തരായി. ആകെ രോഗമുക്തരായവരുടെ എണ്ണം **21626** ആണ്.
- പത്തനംതിട്ട ജില്ലക്കാരായ **3492** പേർ രോഗികളായിട്ടു [്]. ഇതിൽ **3255** പേർ ജില്ലയിലും, **237** പേർ ജില്ലയ്ക്ക് പുറത്തും ചികിത്സയിലാണ്.
- ജില്ലയിൽ ഐസൊലേഷനിലുള്ളവരുടെ എണ്ണം.

ക്രമ നമ്പർ	ആശുപത്രികൾ/ CFLTC/CSLTC	എണ്ണം
1	ജില്ലാ ആശുപത്രി കോഴഞ്ചേരി	147
2	റാന്നി മേനാംതോട്ടം CSLTC	34
3	പന്തളം അർച്ചന CFLTC	142
4	കോഴഞ്ചേരി മുത്തൂറ്റ് CSLTC	160
5	പെരുനാട് കാർമ്മൽ CFLTC	200
	ഇരവിപേരൂർ, യാഹിർ CFLTC	31
6	പത്തനംതിട്ട ജിയോ CFLTC	38
7	അടൂർ ശ്രീൻവാലി CFLTC	121
8	നെടുമ്പ്രം CFLTC	17
9	മല്ലപ്പള്ളി CFLTC	28
10	കോവിഡ്-19 ബാധിതരായി വീടുകളിൽ നിരീക്ഷണത്തിൽ കഴിയുന്നവർ	1881
11	സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ	107
ആകെ		2906

- ജില്ലയിൽ **4700** കോൺടാക്ടുകൾ നിരീക്ഷണത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി വിദേശത്തുനിന്നും തിരിച്ചെത്തിയ **2364** പേരും, മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും തിരിച്ചെത്തിയ **3544** പേരും നിലവിൽ നിരീക്ഷണത്തിലാണ്. വിദേശത്തുനിന്നും ഇന്ന് തിരിച്ചെത്തിയ **294** പേരും മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും ഇന്ന് എത്തിയ **125** പേരും ഇതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു.
- ആകെ **10608** പേർ നിരീക്ഷണത്തിലാണ്.
- ജില്ലയിൽ വിവിധ പരിശോധനകൾക്കായി ഇതുവരെ ശേഖരിച്ച സാമ്പിളുകൾ

ക്രമ നമ്പർ	പരിശോധനയുടെ പേര്	ഇന്നലെ വരെ ശേഖരിച്ചത്	ഇന്ന് ശേഖരിച്ചത്	ആകെ
1	ദൈനംദിന പരിശോധന (RTPCR Test)	131936	1068	133004
2	റാപ്പിഡ് ആന്റിജൻ പരിശോധന (New)	120131	1752	121883
3	റാപ്പിഡ് ആന്റിജൻ (Repeat)	8021	191	8212
4	റാപ്പിഡ് ആന്റിബോഡി പരിശോധന	485	0	485
5	ട്രൂനാറ്റ് പരിശോധന	4440	15	4455
6	സി.ബി.നാറ്റ് പരിശോധന	330	2	332
ആകെ ശേഖരിച്ച സാമ്പിളുകൾ		265343	3028	268371

- കൂടാതെ ജില്ലയിലെ സ്വകാര്യ ലാബുകളിൽ നിന്ന് ഇന്ന് **2246** സാമ്പിളുകൾ ശേഖരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
- ഗവൺമെന്റ് ലാബുകളിലും, സ്വകാര്യ ലാബുകളിലുമായി ഇന്ന് ആകെ **5274** സാമ്പിളുകൾ ശേഖരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
- **2399** സാമ്പിളുകളുടെ ഫലം ലഭിക്കാനുണ്ട്.
- ജില്ലയിൽ കോവിഡ്-19 മൂലമുള്ള മരണനിരക്ക് **0.13** ശതമാനമാണ്. ജില്ലയുടെ ഇന്നത്തെ ടെസ്റ്റ് പോസിറ്റീവിറ്റി റേറ്റ് **8.8** ശതമാനമാണ്.
- ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസറുടെ കൺട്രോൾ റൂമിൽ **46** കോളുകളും, ജില്ലാ ദുരന്തനിവാരണ വിഭാഗത്തിന്റെ കൺട്രോൾ റൂമിൽ **110** കോളുകളും ലഭിച്ചു.
- ക്വാറന്റൈനിലുള്ള ആളുകൾക്ക് നൽകുന്ന സൈക്കോളജിക്കൽ സപ്പോർട്ടിന്റെ ഭാഗമായി ഇന്ന് **1192** കോളുകൾ നടത്തുകയും, **13** പേർക്ക് കൗൺസിലിംഗ് നൽകുകയും ചെയ്തു.
- പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർമാരുടെയും മാനേജ്മെന്റ് ടീം ലീഡർമാരുടെയും റിവ്യൂ മീറ്റിംഗ്, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസറുടെ ചേമ്പറിൽ വൈകുന്നേരം **4.30** ന് കൂടി.

**ജില്ലാ കളക്ടർ
പത്തനംതിട്ട**

**പത്തനംതിട്ട ജില്ല
കോവിഡ് 19 കൺട്രോൾ സെൽ ബുള്ളറ്റിൻ
തീയതി. 18.12.2020**

.....
 പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ ഇന്ന് 404 പേർക്ക് കോവിഡ്-19 സ്ഥിരീകരിച്ചു. ഇന്ന് രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചവരിൽ 18 പേർ വിദേശത്ത് നിന്ന് വന്നവരും, 20 പേർ മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും വന്നവരും, 366 പേർ സമ്പർക്കത്തിലൂടെ രോഗം ബാധിച്ചവരുമാണ്. ഇതിൽ സമ്പർക്കപശ്ചാത്തലം വ്യക്തമല്ലാത്ത 69 പേരു .

ഇന്ന് രോഗബാധിതരായവരുടെ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ തിരിച്ചുള്ള കണക്ക്:

ക്രമ നമ്പർ, തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനം,

രോഗബാധിതരായവരുടെ എണ്ണം എന്ന ക്രമത്തിൽ:

- 1 അടൂർ
(കണ്ണങ്കോട്, കരുവാറ്റ, അടൂർ, പന്നിവിഴ, പറക്കോട്) 13
- 2 പന്തളം
(മുടിയൂർകോളം, കുരമ്പാല, പന്തളം, എം.എസ്.എം., തോന്നല്ലൂർ)
30
- 3 പത്തനംതിട്ട
(കുമ്പഴ, മൈലാടുംപാറ, പത്തനംതിട്ട, മാക്കാംകുന്ന്, കരിമ്പനാംകുഴി) 22
- 4 തിരുവല്ല
(വളഞ്ഞവട്ടം, കല്ലൂങ്കൽ, തിരുവല്ല, കാവുഭാഗം, മഞ്ഞാടി, പെരുന്തുരുത്തി) 6
- 5 ആനിക്കാട്
(വായ്പ്പൂർ, ആനിക്കാട്, നൂറോമാവ്) 4
- 6 ആറന്മുള
(കുറുച്ചിമുട്ടം, വല്ലന, മാലക്കര, കോട്ട, ഇടയാറന്മുള, ആറന്മുള) 9
- 7 അരുവാപുലം
(മുതുപേഴുംകൽ, കുമ്മണ്ണൂർ, ഊട്ടുപ്പാറ, അരുവാപുലം) 5
- 8 അയിരൂർ
(പ്ലാങ്കമൺ, തടിയൂർ, അയിരൂർ, ഇടപ്പാവൂർ) 13
- 9 ചെന്നീർക്കര
(മാത്തൂർ, ചെന്നീർക്കര, പ്രക്കാണം, ഊന്നുകൽ) 5

- 10 ചെറുകോൽ
(ചെറുകോൽ) 4
- 11 ചിറ്റാർ
(മീൻകുഴി, നീലിപിലാവ്, തെക്കേക്കര, കൊടുമുടി, ചിറ്റാർ) 7
- 12 ഏറത്ത്
(കിളിവയൽ, വടക്കടത്തുകാവ്) 12
- 13 ഇലത്തൂർ
(ഇലത്തൂർ) 3
- 14 ഏനാദിമംഗലം
(ഇളമണ്ണൂർ) 7
- 15 ഇരവിപേരൂർ
(തോട്ടപ്പുഴ, ഇരവിപേരൂർ, വള്ളംകുളം) 8
- 16 ഏഴംകുളം
(തേപ്പുപാറ, ചായലോട്, അറുകാലിക്കൽ വെസ്റ്റ്, നെടുമൺ, വയല)
11
- 17 എഴുമറ്റൂർ
(തെളിയൂർ, എഴുമറ്റൂർ) 5
- 18 കടമ്പനാട്
(നെല്ലിമുകൾ, കടമ്പനാട്) 2
- 19 കടപ്ര
(പാറമല, കടപ്ര) 3
- 20 കലത്തൂർ
(അതിരുകൽ, കലത്തൂർ, കുളത്തുമൺ, മുറിഞ്ഞകൽ) 5
- 21 കല്ലുപ്പാറ 1
- 22 കവിയൂർ
(കവിയൂർ) 10
- 23 കൊടുമൺ
(കൊടുമൺ ഈസ്റ്റ്, അങ്ങാടിക്കൽ സൗത്ത്, ഒറ്റതേക്ക്, ഐക്കാട്, അങ്ങാടിക്കൽ) 9
- 24 കോയിപ്രം
(കോയിപ്രം, കുറവൻകുഴി, കുന്നത്തുകര, പൂവത്തൂർ) 7
- 25 കോന്നി
(പയ്യനാമൺ, കോന്നി, ഇളകൊള്ളൂർ) 5
- 26 കൊറ്റനാട്
(ചാലാപ്പള്ളി, കൊറ്റനാട്) 6

- 27 കോട്ടാങ്ങൽ 1
- 28 കോഴഞ്ചേരി 1
- 29 കുളനട
(ഉള്ളന്നൂർ, പനങ്ങാട്) 5
- 30 കുന്നത്താനം 1
- 31 കുറ്റൂർ
(തെങ്ങേലി, വെസ്റ്റ് ഓതറ, കുറ്റൂർ) 16
- 32 മലയാലപ്പുഴ
(മലയാലപ്പുഴ, കുന്ദളാംപോയ്ക) 6
- 33 മല്ലപ്പള്ളി 1
- 34 മല്ലപ്പുഴശേരി
(പുന്നയ്ക്കാട്, മല്ലപ്പുഴശേരി) 2
- 35 മൈലപ്ര
(മേക്കൊഴൂർ, മൈലപ്ര) 3
- 36 നാരാണമുഴി
(തോമ്പിക്ക റ്റ, കക്കുടുമൺ) 2
- 37 നാരങ്ങാനം
(കടമ്മനിട്ട) 3
- 38 നിരണം 1
- 39 ഓമല്ലൂർ 1
- 40 പള്ളിക്കൽ
(പഴകുളം, പാറക്കുട്ടം, അമ്മക കുര) 5
- 41 പന്തളം-തെക്കേക്കര
(കീരുകുഴി, തട്ട, മല്ലിക, പടുകോട്ടയ്ക്കൽ, മന്നംനഗർ,
പെരുമ്പുളിക്കൽ) 21
- 42 പെരിങ്ങര
(ചാത്തങ്കേരി) 2
- 43 പ്രമാടം
(വി-കോട്ടയം, തെങ്ങുംകാവ്, ഉാക്കൂർ, വട്ടപ്പാറ) 10
- 44 പുറമറ്റം
(പുറമറ്റം) 2
- 45 റാന്നി
(പുതുശേരിമല, മന്ദിരം, ഇടക്കുളം, ചേത്തയ്ക്കൽ, നെല്ലുക്കാമൺ,
റാന്നി) 10
- 46 റാന്നി പഴവങ്ങാടി

- (ഇടമൺ കാരികുളം, പഴവങ്ങാടി) 16
- 47 റാന്നി അങ്ങാടി
(കരിങ്കുറ്റി, കച്ചേരിത്തടം) 11
- 48 റാന്നി പെരുനാട്
(പെരുനാട്, കുന്നംകാര, ശബരിമല) 6
- 49 സീതത്തോട്
(ആങ്ങമുഴി, കൊട്ടക്കുഴി, കൊച്ചുകോയിക്കൽ, സീതത്തോട്) 13
- 50 തണ്ണിത്തോട്
(എലിമുളളുംപ്ലാക്കൽ, തണ്ണിത്തോട്) 2
- 51 തോട്ടപ്പുഴശേരി
(മാരാമൺ, കുറിയന്നൂർ) 7
- 52 തുമ്പമൺ 1
- 53 വടശേരിക്കര
(കുമ്പളാംപൊയ്ക, കുമ്പളത്താമൺ, വടശേരിക്കര, മണിയാർ, ചെറുകുളഞ്ഞി, പേഴുംപാറ) 10
- 54 വള്ളിക്കോട്
(വള്ളിക്കോട്, ഞക്കുനിലം വള്ളിക്കോട്) 6
- 55 വെച്ചുച്ചിറ
(ചാത്തൻതറ, വെൺകുറുഞ്ഞി, കൊല്ലമുള, മുക്കുട്ടുതറ, കക്കുടുക്ക, വെച്ചുച്ചിറ) 27

ജില്ലയിൽ ഇതുവരെ ആകെ 25273 പേർക്ക് രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ 21009 പേർ സമ്പർക്കം മൂലം രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചവരാണ്. ജില്ലയിൽ ഇന്ന് 185 പേർ രോഗമുക്തരായി. ആകെ രോഗമുക്തരായവരുടെ എണ്ണം 21626 ആണ്. പത്തനംതിട്ട ജില്ലക്കാരായ 3492 പേർ രോഗികളായിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ 3255 പേർ ജില്ലയിലും, 237 പേർ ജില്ലയ്ക്ക് പുറത്തും ചികിത്സയിലാണ്.

ജില്ലയിൽ ഐസൊലേഷനിലുള്ളവരുടെ എണ്ണം:

ക്രമനമ്പർ ആശുപത്രികൾ/ സിഎഫ്എൽസിസി/ സിഎസ്എൽസിസി

- എണ്ണം
- 1 ജില്ലാ ആശുപത്രി കോഴഞ്ചേരി 147
- 2 റാന്നി മേനാംതോട്ടം സിഎസ്എൽസിസി 34
- 3 പത്തളം അർച്ചന സിഎഫ്എൽസിസി 142
- 4 കോഴഞ്ചേരി മുത്തൂറ്റ് സിഎസ്എൽസിസി 160
- 5 പെരുനാട് കാർമ്മൽ സിഎഫ്എൽസിസി 200

	ഇരവിപേരൂർ, യാഹിർ സിഎഫ്എൽസിസി	31
6	പത്തനംതിട്ട ജിയോ സിഎഫ്എൽസിസി	38
7	അടൂർ ശ്രീൻവാലി സിഎഫ്എൽസിസി	121
8	നെടുമ്പ്രം സിഎഫ്എൽസിസി	17
9	മല്ലപ്പള്ളി സിഎഫ്എൽസിസി	28
10	കോവിഡ്-19 ബാധിതരായി വീടുകളിൽ നിരീക്ഷണത്തിൽ കഴിയുന്നവർ	1881
11	സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളിൽ	107
	ആകെ	2906

ജില്ലയിൽ 4700 കോൺടാക്ടുകൾ നിരീക്ഷണത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. വിദേശത്തുനിന്നും തിരിച്ചെത്തിയ 2364 പേരും, മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും തിരിച്ചെത്തിയ 3544 പേരും നിലവിൽ നിരീക്ഷണത്തിലാണ്. വിദേശത്തുനിന്നും ഇന്ന് തിരിച്ചെത്തിയ 294 പേരും മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും ഇന്ന് എത്തിയ 125 പേരും ഇതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. ആകെ 10608 പേർ നിരീക്ഷണത്തിലാണ്.

ജില്ലയിൽ വിവിധ പരിശോധനകൾക്കായി ഇതുവരെ ശേഖരിച്ച സാമ്പിളുകൾ

ക്രമനമ്പർ, പരിശോധനയുടെ പേര്, ഇന്നലെ വരെ ശേഖരിച്ചത്, ഇന്ന് ശേഖരിച്ചത്, ആകെ എന്ന ക്രമത്തിൽ:

1	ദൈനംദിന പരിശോധന (ആർടിപിസിആർ ടെസ്റ്റ്)	131936,	
		1068,	133004.
2	റാപ്പിഡ് ആന്റിജൻ പരിശോധന (പുതിയത്)	120131,	1752,
		121883.	
3	റാപ്പിഡ് ആന്റിജൻ (വീ ഴം നടത്തിയത്)	8021,	191, 8212.
4	റാപ്പിഡ് ആന്റിബോഡി പരിശോധന	485,	0, 485.
5	ട്രൂനാറ്റ് പരിശോധന	4440,	15, 4455.
6	സി.ബി.നാറ്റ് പരിശോധന	330,	2, 332.
	ആകെ ശേഖരിച്ച സാമ്പിളുകൾ	265343,	3028, 268371.

കൂടാതെ ജില്ലയിലെ സ്വകാര്യ ലാബുകളിൽ നിന്ന് ഇന്ന് 2246 സാമ്പിളുകൾ ശേഖരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഗവൺമെന്റ് ലാബുകളിലും, സ്വകാര്യ ലാബുകളിലുമായി ഇന്ന് ആകെ 5274 സാമ്പിളുകൾ ശേഖരിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2399 സാമ്പിളുകളുടെ ഫലം ലഭിക്കാനുണ്ട്.

ജില്ലയിൽ കോവിഡ്-19 മൂലമുള്ള മരണനിരക്ക് 0.13 ശതമാനമാണ്. ജില്ലയുടെ ഇന്നത്തെ ടെസ്റ്റ് പോസിറ്റീവിറ്റി റേറ്റ് 8.8 ശതമാനമാണ്. ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസറുടെ കൺട്രോൾ റൂമിൽ 46 കോളുകളും, ജില്ലാ ദുരന്തനിവാരണ വിഭാഗത്തിന്റെ കൺട്രോൾ റൂമിൽ 110 കോളുകളും ലഭിച്ചു.

കാറന്റേനിലുള്ള ആളുകൾക്ക് നൽകുന്ന സൈക്കോളജിക്കൽ സപ്പോർട്ടിന്റെ ഭാഗമായി ഇന്ന് 1192 കോളുകൾ നടത്തുകയും, 13 പേർക്ക് കൗൺസിലിംഗ് നൽകുകയും ചെയ്തു.

പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർമാരുടെയും മാനേജ്മെന്റ് ടീം ലീഡർമാരുടെയും റിവ്യൂ മീറ്റിംഗ്, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസറുടെ ചേമ്പറിൽ വൈകുന്നേരം 4.30 ന് കൂടി. ജില്ലാതല പ്ലാനിംഗ് മീറ്റിംഗ് രാവിലെ 10ന് ജില്ലാ കളക്ടറുടെ ചേമ്പറിൽ കൂടി.